

我国红色旅游蓬勃发展

到2020年接待人数力争破15亿人次

国家旅游局19日在首届世界旅游发展大会上发布的《中国旅游发展报告2016》显示,争取到2020年,中国红色旅游年接待人数突破15亿人次,红色旅游进一步成为爱国主义和革命传统教育的重要载体,成为推动老区振兴和精准脱贫的重要渠道。

据国家旅游局最新统计,全国红色旅游累计游客超过50亿人次,年均增长超过16%,其中青少年游客达到32亿人次。

国家旅游局正在编写的《2016—2020年全国红色旅游发展规划纲要》提出,将进一步完善丰富红色旅游产品体系、管理服务体系、交通等基础设施体系、公共服务体系、保护体系和人才体系,进一步提高广大人民群众参与红色旅游的积极性和满意度,进一步增强红色旅游对当地经济社会发展的辐射带动作用凸显综合效益,进一步突出红色旅游的教育功

能和扶贫功能,使红色基因与当代文化相适应、与现代社会相协调。

在红色旅游国际交流与合作方面,我国将建立一批全国红色旅游国际合作创建区,推出一批红色旅游国际精品线路,推动部分红色旅游重点城市与国外相关城市建立友好城市,积极发挥红色旅游在“讲好中国故事,传播好中国声音”方面的桥梁和纽带作用。(据新华网)



规模最大 立体搜救

5月19日,参加演习的救助船向危险化学品船喷水救援。当日,2016年珠江口国家海上搜救演习在广东珠海桂山岛海域举行。此次演习首次采用国家层面演习与现场演练相结合的方式,动用35艘舰艇、4架飞机和1300余人,是迄今为止规模最大的一次。香港和澳门特区政府也派出救援力量参与本次演习。 新华社记者 刘大伟 摄

“好妻子”许菊珍 三十余年悉心照顾伤残丈夫

上海市嘉定区外冈镇水产村家庭妇女许菊珍,当年在得知恋人被诊断为一等乙级伤残(军残)、几近瘫痪的消息后,仍毅然决然与恋人结婚。35年来,许菊珍始终是一位悉心照顾丈夫、尽心抚养女儿、单肩挑起家庭重担却依然乐观向上的家庭妇女,她用坚韧和善良,挑战困难、挑战不幸,为丈夫、女儿撑起一片蓝天,用自己的实际行动诠释着女性的伟大,演绎着爱的传奇。2016年1月,许菊珍荣登“中国好人榜”。

35年来,许菊珍为照顾好丈夫许雪祥的身体,她学会了护理知识、懂得如何预防和处理褥疮;她学会了肌肉注射,在家帮助丈

夫用药;她学会了合理搭配饮食、保证丈夫营养供给。35年来,许菊珍一有机会就带着丈夫求医问药,尝试各种康复治疗,哪怕是丈夫被查出第七颈椎内有肿瘤,常年卧床不起,生活最艰难的时候,她都从未放弃,无怨无悔地陪伴在丈夫身旁。35年来,在许菊珍的精心照料下,许雪祥拥有了常人的幸福:快乐的家庭、聪明的女儿、可爱的外孙,一家人生活美满,其乐融融。

1980年初,许菊珍带着一等乙级伤残的许雪祥回到了家。当时部队医院的一位老军医动情地说:“我工作了几十年,亲眼看到许多青年,因无法接受恋人伤残

的事实而劳燕分飞,像小许这样,明知对方伤残,却主动提出结婚的还是第一个!”从此,许菊珍开始了漫长而艰辛的护理工作。

许雪祥对许菊珍有着无尽的感激和爱意,他经常会说:“我是个很不幸的人,但我有幸遇到了菊珍,如果不是她的精心呵护,我也许早就不行了。这一生我都无法报答她,如果有来生的话,我愿为她当牛做马……”

(据中国文明网)



中国使馆确认 埃航失踪客机上无中国乘客



中国驻埃及大使馆19日证实,埃及航空公司当天失踪的客机上没有中国乘客。

使馆新闻处官员向新华社记者证实了这一情况。另据埃及航空公司当天发表的声明,失踪客机上共有56名乘客,包括30名埃及人,15名法国人,2名伊拉克人,其余9人分别来自9个国家,包括英国、比利

时、科威特、沙特阿拉伯、苏丹、乍得、葡萄牙、阿尔及利亚和加拿大。

埃及航空公司稍早发表声明说,该公司由巴黎飞往开罗的MS804航班于开罗时间19日凌晨2时45分(北京时间8时45分)从雷达上消失。目前埃及和希腊已经分别派出军机和搜救团队搜寻客机。

(据新华网)

奥朗德发表讲话 称失联埃航航班已坠毁

法国总统奥朗德19日说,当天失踪的埃及航空公司客机已经坠毁。

奥朗德在电视讲话中说,埃航失踪客机已经坠毁。在得到进一步消息前,不排除任何可能性。法国将参与海空救援。

另有媒体报道说,埃航失踪客机坠毁在希腊卡尔帕索斯岛附近的地中海海域。

目前,埃及官方尚未证实这一消息。

法国总统府当天上午发表公报说,奥朗德已经与埃及总统塞西通电话,双方同意密切合作尽快展开调查,查明埃航客机失踪原因。

巴黎近郊戴高乐机场负责媒体事务的佩里娜告诉记者,他们已经采取措施,接待失踪客机乘客家属。

法国外长艾罗在机场附近梅屈尔酒店召开的记者会上说,法国外交部已就埃航客机失踪事件设立危机处理中心。外交部和驻埃及使馆已动员起来为家属提供帮助。

据埃及航空公司在社交媒体上公布的信息,由巴黎飞往开罗的埃航MS804航班19日凌晨在地中海海域失踪,机上有56名乘客,另有3名安全人员和7名机组人员。(据新华网)